OPAKOVANIE I.

Ur¢i poéet vrcholov, poéet hrdn a pocet stien tychto telies:

a) 10-boky hranol b) 7- boky hranol

2 , Do $tvorcovej siete narysuj siet hranola s podstavou 4 a 5 a vyskou 3 jednotky.

' Povrch stvorbokého hranola je 1 714 cm?, hrany podstavy maju dlzku 250 mm a 140
mm. Vypo¢itaj obsah pldsta.

' Spdjkovaci drét md tvar trojbokého hranola s podstavou trojuholnika. Strana
trojuholnika md dfku 1,6 cm a k nej prislichajiica vyska md dfzku 0,8 cm. Dizka
spdjkovacieho drétu je 50 cm. Kol'ko kubickych centimetrov spdjky obsahuje jeden
spdjkovaci drot?




OPAKOVANIE Il.

@ Ur¢i, ktory hranol ma 16 vrcholov.

a) Aky je pocet hran tohto hranola?

b) Aky je pocet stien tohto hranola?

Narysuj siet pravidelného trojbokého hranola s podstavou 3 a vyskou 5 jednotiek.

Za uc¢elom prezentdcie svojich sluZieb tlaciareri zhotovila nadrozmerny stolovy kalenddr
v tvare pravidelného trojbokého hranola. Obsah podstavy je 36 dn?, dizka hrany
podstavy je 6 dm a vyska kalenddra je 9 dm. Vypoditaj:

a) vysku trojuholnika v podstave

b) povrch hranola

Kolko litrov vody je v akvdriu, ktoré ma vysku 66 cm, dno s rozmermi 70 x 40 cm, ked’
- S an i
voda siaha do = vysky akvdria?




